4. Sinif
Matematik

Cikarma Islemi
/ Problemler-4 /
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1- Ayse'nin anne ve babasinin yaglari toplami
89'dur. Annesi 43 yasinda olduguna gore babasi
hangi yil dogmustur? (7 Puan)
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/3— Atatirk vefat ettiginde Mehmet Amca 15\
yasinda bir 6grenciydi. Mehmet Amca 2000
ytlinda kag yasindadir? (7 Puan)
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/5- Dedem babaannem 3 yas biyiiktir. Dedem
1942 yilinda dogduguna gore babaannem 1975
ytlinda kag yasindaydi. (7 Puan)

/2- Bilal Bey 2014 yilinda 54 yasinda oldu_éjuna\
gore 40. yas glinin hangi yil kutlamistir? (7
Puan)
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61- Mehmet Bey esi Hiillya Hanim'dan 5 yas
biyiiktir. Hilya Hanim 1971 yilinda dogduguna
gore Mehmet Bey 40. yas gliniini ne zaman
kutlamistir? (7 Puan)
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6ﬁ—Bijlen‘r dogdugunda annesi 26 yasindayd:.
Biilent'in babasi esinden 7 yas biyiktiir.
Biilent 5 yil once 10.yasini kutladigina gore
Biilent'in babasi hangi yil dogmustur? (10 Puan)

2573 kadin, yasamaktadir. Geriye kalanlar
gocuk olduguna gore kag gocuk yasamaktadir?
(5 Puan)
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/7- 7986 niifuslu bir sehirde 2687 erkek, h /8-_7-0_6-3 rakamlarinin hepsini bir kez )

kullanmak sartiyla yazilabilecek en biiyiik say!
ile en kiglk sayinin farki kagtir? (7 Puan)
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yas biiyliktiir. Buna gore ortanca olanin yasi
kagtir? (8 Puan)
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/11- Fatih'in 3450 lirasi vardir. Babasi
bilgisayar almasi igin Fatih'e 1500 lira daha
vermistir. Bilgisayari aldiktan sonra Fatih'in
680 lirasi arttigina gére bilgisayarin fiyati
kag liradir? (8 Puan)
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/13— Temel, Idris ve Dursun'un yaslari Toplamﬁ
120'dir. Temel 34 yasinda, Dursun Temel'den
12 yas biiyiik olduguna gore Idris'in yasi
kagtir? (7 Puan)
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q5- Toplamlar: 6285 olan iig dogal sayidan
biri 1854, digeri 3642 ise lglinci say! kagtir?
(7 Puan)

toplami 396'dir. Bu islemde fark
144 ise eksilen kagtir? (8 Puan)
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/12— Bir bahgedeki 2460 elma agacinin 1345 b
tanesi kurumus, kuruyan agaglarin yerine 826
tane armut agaci dikilmistir. Bahgedeki elma

agaglart armut agaglarindan kag fazladir? (7

Puan)
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q4- 9-0-5-3-8rak

-0-5 -3 - 8 rakamlar: kullanilarak
yazilabilecek 4 basamakli en biiyiik gift say:
ile dort basamakli en kiigiik tek sayinin farki
kagtir? (8 Puan)

o J
qé— 2450 fazlasi 6000 olan sayinin 1347 h
eksigi kagtir? (5 Puan)
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